

定安县旅游商品协会成立

■ 黄荣海 莫安雄

6月30日,57家旅游企业代表欢聚一堂,参加定安县旅游商品协会成立仪式,一同庆祝有了自己的“家”。

定安县旅游委主任徐吉、省旅游商品协会会长徐从武等出席会议并讲话,县供销社主任吴胜平主持会议。

会议选举吴胜平任名誉会长,定安晶华实业有限公司总经理周振明任会长、常务理事。大会对协会的组织机构和协会章程进行了简要的说明,并对协会的发展定位和今后的主要工作进行了部署,大会还以《定安旅游商品现状与发展思路》为主题进行培训授课。

据悉,近年来,定安县旅游业平稳发

展,游客接待量逐年攀升,但旅游商品市场开发不足,严重制约了游客的消费潜力,并且日益成为定安旅游经济发展中一个迫切需要解决的问题。定安县旅游商品协会的成立将更好地整合、研发、生产和销售定安的旅游商品,提升旅游商品档次,把独具定安特色的旅游商品集中进行展示和销售。

记者了解到,定安县旅游商品协会是继海口、三亚旅游商品协会后,海南省成立第三个旅游商品协会。该协会将打造“三个一”模式,即“一个家园、一道桥梁、一座平台”。“一个家”,就是协会是会员单位彼此关爱的家园,互相学习、交

流,共同的成长家园;“一道桥梁”,就是协会是对外交流、产品营销的桥梁,解决产品营销难题;“一座平台”就是发挥各自所长、资源整合的平台。

县旅游委主任徐吉表示,定安县旅游商品协会直接与政府部门联系,有利于发挥行政管理机构与企业之间的桥梁纽带作用,这也是该协会的一大创新。通过这个平台,可以进一步延伸定安旅游产业链条,使一大批独具定安特色,富有文化品位的旅游商品,如定安粽子、花生油、富硒大米、沉香等,从幕后走向前台,从而带动相关产业的发展,对农民增收也是利好。

定安手机摄影旅游季活动落幕

■ 黄荣海



手机摄影旅游季获奖作品。县旅游委提供

历时两个多月的时间,由定安县旅游委、琼北旅游工作办公室主办,中国国旅(海南)国际旅行社、定安丽景旅行社承办的“手机摄影旅游季”活动6月27日圆满结束。

本次活动得到游客的积极参与,活动期间,共有超过10000名省内外游客通过南丽湖静心之旅、百里百村探秘之旅、母瑞山红色“补钙”之旅、龙州河漂流之旅,以及静美古乡精品二日游等旅游

线路到定安旅游,主办方共收到千余幅有效原创参赛作品。

参加评选的照片都是游客在活动期间,用手机或平板电脑自由拍摄的定安景区景点的各种节庆、民风民俗、社会变迁、个性表现等人文纪实,还有自然地理、地貌、动植物、花鸟鱼虫等自然风光,涵盖了文笔峰、南丽湖、定阳古城、见龙塔、百里百村、皇坡爱情树、亚洲榕树王等定安著名旅游景点(区)。

活动主办方按照公平、公正、公开的原则,对参赛作品进行了评选,本次活动最终评选出了一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖50名。根据活动规定,一等奖将获得奖金3000元,二等奖获奖金2000元,三等奖获奖金1000元,优秀奖获定安粽子一箱。获奖作品还将参与“幸福海南·大美琼北”旅游活动摄影比赛。

县旅游委有关负责人介绍,举办活动的目的,就是为了让定安的文化秀丽风光走进更多人的视野,通过在特定的旅游线路上旅行、拍照,让游客在轻松游玩的同时,把定安的美带回家,从而进一步提高定安的知名度。

6月28日上午,定安县2014年公开招聘事业单位工作人员笔试在定安中学进行,考试期间,县委组织部、县纪检监察部门、县人社局等相关单位人员对考场逐一巡视,整个考场秩序平稳、有序。

此次共有7家事业单位集中公开招聘工作人员22人,吸引了众多考生踊跃报名,经对报名人员资格条件进行审查,符合报考条件,通过资格初审人员共400人,定安县地方道路管理站工程技术人员岗位因报名人数达不到开考比例,经县事业单位招聘工作领导小组会议决定,取消定安县地方道路管理站工程技术人员岗位。

当天上午,记者在设在定安中学的考场看到,教学楼上的“公开招聘 平等竞争”的横幅格外引人注目,而教学楼前的红底黑字的公示牌向也清晰明了的告知考生们考试守则、违规处理规定和14个考场分布的具体示意图,以便考生了解到考试的注意事项和迅速找到相应考场。

据介绍,本次考试的题目为省级相关部门所出,分为单选、多选和写作三个部分,题目设置也别出心裁,立意深远,选择部门围绕着当今的时事、经济、政治和法律等,还有一些题目涉及到了海南本土人文地理知识,写作部分则是公文写作,重点考察考生的公文写作水平,具有一定的操作性。

据了解,此次事业单位集中公开招聘考试分笔试和面试两个部分进行,笔试成绩出来之后,会根据笔试成绩按1:3的比例从高到低确定面试对象,面试结束后,按笔试成绩占60%,面试成绩占40%的比例合成综合成绩后在定安县政府网站公示,若出现综合成绩相同,则以笔试成绩高低确定,若笔试成绩亦相同,则以加试来确定拟录用人选。

定安县2014年事业单位考试笔试结束

■ 叶松

榜样

王瑛同志先进事迹材料

全国优秀共产党员(2011.04)

在担任四川省南江县纪委书记的几年里,王瑛直接牵头查办各类疑难、典型案件50多起,为国家挽回直接经济损失1000多万元。王瑛曾不止一次说过:“我知道我得罪了很多人,但我从没有得罪过纪委书记这个称号!”

1961年,王瑛出生在四川省阿坝藏族羌族自治州小金县的一个普通工人家庭,童年的艰苦生活让她对人民群众有着质朴的爱。1982年,王瑛从西南民族学院毕业后,分配到巴中工作。在这片被红军鲜血浸染的革命热土上,她感受到信仰的力量,坚定了自己对党的事业的忠诚。

王瑛上任南江县纪委书记后不久,就遇到了一件棘手的案子。2003年3月,南江一名在“扫黄”中被拘留审查的年轻女子,在一派出所留置室内自杀。一个月后,一封举报信转到县纪委,信中指报派出所某民警在办案中玩忽职守、致人死亡,却逍遥法外。

由于有关部门已经对案件作出结论,在纪委内部的案情分析

会上,有同志建议应付一下算了,但王瑛坚决不同意。

由于涉案人员多是政法干警,反调查能力强,取证工作一度陷入僵局。但王瑛和同事们日夜奋战,曾连续5天5夜没有睡觉,与主要涉案人员反复谈话,掌握了大量第一手材料。

其间,各种阻力接踵而至,指责、谩骂、威胁不绝于耳,但是王瑛始终保持沉着冷静,鼓舞一线办案人员。在上级纪委的支持下,真相终于浮出水面,10多名涉案人员全部受到法律的制裁和党纪政纪处分。

在纪委书记的岗位上,王瑛始终牢记党的宗旨,创造性地开展工作。她常说:“惩处不是我们的最终目的,教育和挽救干部才是我们的天职。”她提出了纪委工作服务社会发展大局的“五个零”工作方法,改善了南江的投资软环境;她提出设立村级党风廉政建设监督员制度的设想,使村级信访案件占全县案件的比例大幅下降。

王瑛还始终把人民的冷暖疾苦放在心上。她曾为住房与耕地被河隔在两岸、每天只能赤脚过河到对岸种田的洋滩村村民,建了一座铁索桥;她曾用自己荣获“全国纪检监察系统先进工作者标兵”得到的2万元奖金,资助贫困的农村孩子读书;她还为南江的“背二哥”们建起了宾馆和餐厅,让这些贫困的苦力人不再风餐露宿。

王瑛常常对同样也是干部的丈夫说:“我们手中的权力都是公共权力,是人民群众让我们保管的,如果用权力谋私利,就是对人民的背叛!”她担任南江县领导多年,一直清正廉洁、不徇私情,先后多次拒收礼金,甚至拒绝了亲弟弟要她特殊关照的要求。

2006年7月,王瑛晕倒在抗旱救灾第一线,同事们将她送到医院后发现,她已是肺癌晚期,医生诊断她最多只能再活半年。但王瑛坦然面对病痛与不幸,拒绝了上级组织为她调换工作的好意,而是以加倍的赤诚和热情扑



王瑛

在工作上。在之后的两年零四个月里,除去10多次化疗时间,她都在工作第一线,有194天在抗洪抢险、抗震救灾和案件查处现场。

2008年5月12日,汶川大地震发生。正在重庆接受化疗的王瑛中断治疗,一路颠簸500多公里赶回南江,立刻带领县纪委的干部奔赴救灾一线,确保国家的救灾款物发放到位。

2008年11月,王瑛因过度

劳累,病情恶化,在前往医院治疗的途中不幸去世。许多认识她的干部、群众听说后,自发从各地赶来为她送行,悼念人群在巴中市殡仪馆外排成长龙。

王瑛同志的事迹经媒体报道后,感动神州大地。中共中央组织部追授王瑛为“优秀共产党员”,全党全社会纷纷开展向王瑛同志学习的活动。王瑛“铁骨柔情”的形象深入人心,已成为新时期党员干部的楷模。